

Пятый сборник Галины Подойницыной

Любовь ЗАВАДСКАЯ

Фото автора

24 августа в Шипицынской библиотеке состоялась презентация нового сборника стихов Галины Подойницыной. Книга называется «Не плачь, моя душа...».

Сколько бы нам не твердили о том, что в каждом произведении автор создает вымышленных литературных героев, все это опровергается при встрече с самим автором. Поэты пишут о своих чувствах, о том, что они пережили. И только тогда вызывают отклик и доверие читателей. Такова и книга Галины Подойницыной, в которой она пишет о своей любви к Шипицыно, где родилась, к близким людям, которым принадлежит ее сердце.

Новый сборник очень весомый во всех смыслах. Во-первых, он действительно тяжеловат. Во-вторых, за ним стоит мощный труд. Кстати, к нему Галина собственноручно нарисовала иллюстрации. А на обложке – сделанная ею фотография.

– Я сфотографировала рябину осенью в туровецком лесу, – призналась поэтесса.

В сборник вошли впечатления Галины от поездки на малую родину.

– Когда я приехала в Шенкурский район, где жили мои родители, меня охватило чувство близости, – вспоминает она. – Это случилось год назад.

Также в сборник включены стихи о Петербурге и Солонихе. Конечно, есть в нем и стихи о Боге, что для Галины играет немаловажную роль в жизни.

Многие произведения посвящены внучке поэтессы. А есть те, что просто передают настроение автора.

Галина – постоянный участник «Литературных гостиных «Вечернего Котласа». Наши читатели знают, что стихи у нее очень светлые и чистые, всегда наполнены одухотворенностью и любовью.



Галина Подойницына также написала две книги для детей.